

Turno promoción interna

Especialidad Económica

Número de orden	DNI	Apellidos y nombre	Segundo ejercicio	Tercer ejercicio	Cuarto ejercicio	Fase concurso	Puntuación total
1	402.397	Camarillo Llorens, Ricardo	15	14	N.P.	N.P.	51,5

2552 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 19 de enero de 1998, de la Secretaría General del Consejo de Universidades, por la que se señalan lugar, día y hora para la celebración de sorteos para provisión de plazas de Cuerpos Docentes Universitarios.*

Advertidas erratas en la inserción de la Resolución de 19 de enero de 1998, de la Secretaría General del Consejo de Universidades, por la que se señalan lugar, día y hora para la celebración de sorteos para provisión de plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 26, de fecha 30 de enero de 1998, páginas 3335 a 3340, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo, página 3336, en la Universidad de Cantabria, donde dice: «Concurso número 516. Número de sorteo 34292. Cuerpo: Profesores Titulares de Universidad», debe decir: «Concurso número 516. Número de sorteo 34292. Cuerpo: Profesores Titulares de Escuela Universitaria»; en la página 3338, donde dice: «Universidad de León. Concurso convocado por Resolución de la Universidad de 2 de diciembre de 1997», debe decir: «Universidad de León. Concurso convocado por Resolución de la Universidad

de 2 de diciembre de 1996», y en la página 3340, donde dice: «Concurso número 342. Número de sorteo 34399. Cuerpo: Profesores Titulares de Universidad», debe decir: «Concurso número 342. Número de sorteo 34399. Cuerpo: Profesores Titulares de Escuela Universitaria».

2553 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 26 de diciembre de 1997, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se convocan a concurso plazas vacantes de los Cuerpos Docentes Universitarios.*

Advertida errata en la inserción de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 24, de fecha 28 de enero de 1998, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 2952, anexo I, Cuerpo: Catedráticos de Universidad, punto 2., donde dice: «Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Geoquímica, Petrología Ígnea y Metamórfica.», debe decir: «Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Geoquímica; Petrología Ígnea y Metamórfica.».